
ZLOMKY – SLOVNÉ  ÚLOHY

1. Fero  mal  630 známok.  Z nich  dal  jednu tretinu  sestre,  Koľko  známok dal  sestre? 
Koľko známok mu zostalo?

2. Jano mal 450 €. Z nich v obchode minul tri pätiny. Koľko eur minul? Koľko eur mu 
zostalo?

3. Peter kúpil  3/4 kg jabĺk a 5/8 kg hrušiek.  Aký ťažký bol nákup? Počítaj  pomocou 
zlomkov a výsledok premeň na desatinné číslo

4. Na mise je 100 orechov. Darina si z nich zobrala 2 pätiny. Potom prišiel Karol a zobral 
si 7 dvadsatín zo zvyšku. Koľko orechov si zobrala Darina? Koľko orechov zobral 
Karol? Koľko orechov ostalo v mise? 


